

开学季,大包小包齐上阵

□文/图 半岛全媒体记者 谢浩军
李云天 赵炳瑞

度过了一个寒假之后,学生们的开学时间到了。2月27日,莱西的多所高中学生开始陆续返校。3月1日上午,莱西市中小学及幼儿园学生在雨雪的陪伴下返校。据悉,为了做好疫情防控,每所高中学校都采取了错时返校的做法,同时也减轻了校园门口的交通压力。记者用镜头记录了学生们返校的瞬间,同时也祝福每一位同学在新的学期能够学业进步。

高中错时返校

2月27日上午8时许,记者来到了莱西市第二中学,此时已经有不少家长来送学生返校。“闺女今年就高考了,学习压力比较大,但是在家的学习氛围不如在学校,希望到学校后,闺女能努力学习,高考的时候可以考个好成绩。”市民徐女士告诉记者。记者注意到,多数学生为了方便携带书、被褥等物品,特意准备了小推车,这样可以在进校园的过程中轻松一些。

下午1时30分许,莱西市第一中学的学生开始陆陆续续返校,相比较二中同学的大包小包,他们带的东西比较少,基本上就背着书包,而且来送学生的家长也比较少。据悉,这批返校的学生以在市区居住的走读生为主,多数学生都是自己骑着电动车或者自行车到校。

下午2时许,记者来到莱西市实验学校后看到,已经有很多学生带着物品往校园里走,家长只被允许送到一定的区域。采访过程中,记者看到一位女同学骑着一辆“另类”的自行车。据了解,这位女生叫迟早,骑的车子是躺车,她的爸爸是齐鲁躺车联盟的。“骑行是一种健康的出行方式,今天开学,就让她自己带着物品返校。”迟先生说,这样可以好好锻炼

孩子。

采访过程中,记者看到,每所学校门口都有老师在为进校园的学生测量体温,做好疫情防控。为了确保校园门口交通顺畅,莱西市交警大队还安排警力现场执勤,维持校门口交通秩序。

小学开学,有雨雪陪伴

“同学们慢点走,今天路面湿滑,注意脚下。”3月1日上午,在香港路小学门口,校门口值勤的老师一边跟学生们说着话,一边帮同学们整理书包。记者看到,受雨雪天低温的影响,同学们都穿着厚校服,还有的学生穿着雨披,大家都不急不慢地排着队往学校走。

“总算是开学了,希望孩子能在新学期里好好学习。”市民盖先生说,这个寒假放假之前没有期末考试,孩子躲过了亲戚关于成绩的询问,但是学习是为自己学的,开学后就不会像放假的时候那么轻松了。

在第二实验小学门口,学校为了做好疫情防控,特意安装了自动测量体温的仪器,每一位同学都需要走测量通道进入校园。记者看到,不少学生家长特意牵着学生的手送到了校门口。进入校园后不久,学生们就开始晨读。在大部分小学生进入校园后,幼儿园的老师们在校门口等待着学生的到来。不少幼儿园的学生,都由家长交到老师的手中才离开。在香港路幼儿园,记者看到,不少家长在送学生的同时还提着比较大的包,据了解,这些大包里放着学生午休的寝具。“孩子挺期待开学的,因为在学校里有小伙伴可以一起玩耍。”市民李女士说。

据了解,因为寒假之前小学生们没有进行期末考试,这次期末考试本周四即3月4日已经进行,会对学生们上学期学的知识点进行检测,还有的学校会考学生们假期预习的知识点。



第二实验小学学生上课。



东西真不少。



二老师帮学生整理掉落的物品。



香港路小学学生入校。



莱西交警在实验门前执勤。

G204封路,这7条城乡公交这样走

□半岛全媒体记者 谢浩军
通讯员 崔克臣 吴绍强

3月1日起,因G204莱西段(莱西市前冯北村至莱西即墨界)全幅封闭施工,青岛城运控股交运集团莱西温馨巴士部分公交线路无法正常通行,直接影响途经该路段的有7条公交线路,分别是城乡101路、102路、103路、104路、105路、106路、208路。

为便于乘客出行,尽量减少因道路施工给群众出行造成的不便,经交运莱西事业部温馨巴士相关部

门对绕行线路、站点、里程进行实地考察,现作出分流调整,具体分流调整情况公告如下:

101路(汽车总站-姜山)线路运行调整

莱西汽车总站-莱西高铁站-武汉路-辛庄-辇止头-沽河大道-姜山湿地(大门西)往南-姜山一村路口右拐往西-姜山医院左拐往南-姜山利客来-姜夏路红绿灯左拐往东-西岭后村往南-路口左拐往东-到达姜山站。

102路(汽车总站-三都河)、103

路(汽车总站-埠西)、104路(汽车总站-众水)线路运行调整

莱西汽车总站-莱西高铁站-武汉路-辛庄-辇止头-沽河大道-姜山湿地(大门西)往南-姜山一村路口右拐往西-姜山医院左拐往南-姜山利客来-姜夏路红绿灯左拐往东-西岭后村往南-路口左拐往东-姜山站-西岭后-昌庆路-李权庄,之后恢复各自原线路。

105路(汽车总站-双山)线路运行调整

莱西汽车总站-莱西高铁站-武汉路-辛庄-辇止头-沽河大道-姜山湿地(大门西)往南-姜山一村路口右拐往西-姜山医院左拐往南-姜山利客来-姜夏路红绿灯左拐往东-西岭后村往南-路口左拐往东-姜山站,之后恢复原线路。

106路(汽车总站-绕岭)、208路(汽车总站-保驾山)线路运行调整
莱西汽车总站-莱西高铁站-武汉路-望城政府-林泉庄,之后恢复各自原线路。